

Stawiski, dnia 28 kwietnia 2022 roku

SGiT.271.2.2.2022

WYJAŚNIENIE DO ZAPYTANIA OFERTOWEGO NR 2

Dotyczy: realizacji zadania pn. „Dostawa nowego 9-osobowego samochodu przystosowanego do przewozu osób”, znak postępowania: SGiT.271.2.2.2022

Zamawiający, w nawiązaniu do udzielonych odpowiedzi w dniu 27 kwietnia 2022 roku informuje, iż aktualizuje złożone wyjaśnienia w następujący sposób:

Pytanie 4:

Czy Zamawiający dopuszcza pojazd bez kamery cofania i ekranu multimedialnego ?

Odpowiedź na pytanie 4:

Tak, Zamawiający wyraża zgodę na powyższe.

Pytanie 7:

Czy Zamawiający dopuszcza pojazd bez rolet przeciwsłonecznych?

Odpowiedź na pytanie 7:

Tak, Zamawiający wyraża zgodę na powyższe.

Pytanie 9:

Czy Zamawiający dopuszcza zmianę zapisu umowy w paragrafie 5 punkt 2 polegającym na wyłączeniu elementów podlegających naturalnemu zużyciu jak pióra wycieraczek, tarcze klocki etc. oraz wydłużeniu okresu naprawy w szczególnych przypadkach braku dostępności części zamiennych na prośbę wykonawcy?

Odpowiedź na pytanie 9:

Zamawiający akceptuje zmianę §6 ust. 2 umowy, który otrzymuje brzmienie:

Wykonawca zobligowany jest do bezpłatnej usługi serwisowej wraz z wymianą części eksploatacyjnych w okresie trwania gwarancji, z zastrzeżeniem iż, wyłączeniu podlegają elementy ulegające naturalnemu zużyciu (jak pióra wycieraczek, tarcze, klocki). Naprawa gwarancyjna nastąpi w terminie nie dłuższym niż 5 dni roboczych od dnia dostarczenia pojazdu do miejsca serwisu. Zamawiający dopuszcza wydłużenie okresu naprawy w szczególnych przypadkach niedostępności części zamiennej, fakt ten zostanie zgłoszony do Zamawiającego pisemnie. Zamawiający musi wyrazić zgodę na wydłużenie terminu naprawy.

Jednocześnie informuję, iż termin składania ofert ulega wydłużeniu **do dnia 4 maja 2022 roku do godz. 11:00**. Pozostałe zapisy pozostają bez zmian.

ZASTĘPCA
BURMISTRZA STAWISK
[Podpis]
Iwona Niedzwiedzka